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Rovó László szabályosan és felelősen járt el, amikor nem vonult
önkéntes karanténba, hanem munkába állt. Sőt, a koronavírust sem az
erősen fertőzött Dél-Tirolban kaphatta el, hanem Szegeden.

hirdetés

Már több mint 7 millió embert fertőzött

meg és százezrek halálát okozta a 2019

végén kitört koronavírus-járvány

világszerte. A pandémia

felbecsülhetetlen gazdasági károkat

okozott annak ellenére, hogy a járvány

csillapodásával már egyre több

országban elkezdték enyhíteni a

korlátozásokat. Igyekszünk mindenről

tájékoztatni olvasóinkat, tartsanak

velünk, olvassák cikksorozatunkat.

Lezárult az orvosi kamara vizsgálata és kiderült, a karantént kihagyó, észak-

olaszországi útja után koronavírusosan operáló orvos, Rovó László nem

követett el etikai mulasztást – írja a SzegedMa. Rovó, a Szegedi

Tudományegyetem rektora, továbbá a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti

Klinika igazgatója március 22-én erősítette meg közleményében, hogy

megfertőződött az új típusú koronavírussal. Mint írta, március elején egy

magáncélú külföldi utazáson vett részt Dél-Tirolban. Utána bement dolgozni,

műtött is, amíg fel nem merült, hogy beteg lehet. Rovó miatt mintegy 120

laborvizsgálat történt, sok egészégügyi dolgozó esett ki a munkából, amíg az

eredményeire várt. A Magyar Hang arról is írt, hogy hat fertőzött egészségügyi
dolgozót találtak március végén Szegeden.

A Magyar Orvosi Kamara (MOK) Csongrád megyei területi szervezetének etikai
bizottsága hivatalból és azonnali hatállyal eljárást indított a professzorral

szemben, ennek született meg az eredménye. A vizsgálat, amit elfogultság

miatt végül a MOK Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete folytatott

le, a SzegedMa szerint azt állapította meg:

Sőt, a vizsgálat arra jutott, hogy Rovó nem az erősen fertőzött Dél-

Tirolban kaphatta el a koronavírust, hanem Szegeden. Utóbbi megállapítást

arra alapozzák, hogy az orvos útitársai nem fertőződtek meg. Előbbit pedig a

SzegedMa által idézett részlet szerint többek között arra, hogy Senálesben,

ahol Rovó járt, áprilisig nem regisztráltak koronavírusos beteget. A kormány

egyébként már februárban arra �gyelmeztetett, hogy annak, aki Észak-

Olaszországban járt, ajánlott önként az elkülönítést választania. A MOK

továbbá azzal is érvel az orvos mellett, hogy szerintük minden szükséges

óvintézkedést megtett, és különben sem voltak súlyosak a tünetei.

hirdetés

2020. június. 22. 16:11  Utolsó frissítés: 2020. június. 22. 16:36  ITTHON

Orvosi Kamara: A síelés után
koronavírusosan műtő orvos nem követett el
etikai vétséget

Koronavírus-világjárvány

FRISS CIKKEK A TÉMÁBAN

Az USA-ban már működik az első Covid-
konditerem – szokni kell a látványt

Sok nemzetközi vonat újraindul júliustól

Bezárja 400 fős kollégiumát az ELTE
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Rovó szabályosan és felelősen járt el, amikor észak-

olaszországi útja után beállt műteni, és ezzel nem

veszélyeztetett senkit.
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Hatályos munka
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Különszáma! Kiemelten
foglalkozunk a munka
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